
Vážení přátelé, 

 
dovoluji si vám zaslat několik novinek, které jsme pro vás v Lexiku 

nachystali: 

1)   Příprava na přijímací zkoušky na šesti a osmi letá gymnázia 
(ČJ, Mat) 
Určeno pro žáky 5. a 7. tříd. Výuka je vedena zkušenou lektorkou a 

zaměřena na témata obvyklá u zkoušek s použitím příkladů a úloh 
z minulých let.  

Den a čas výuky: sobota 9:00 – 10:30 (ČJ), 10:45 – 12:15 (Mat) 
Začátek kurzu bude v prosinci 2013 podle přihlášek. Pokračovat budeme 

střídavě po 14 dnech až do zkoušek. Absolvovat můžete buď celý kurz 
nebo jednotlivé předměty či lekce podle svého výběru. 

2)   Malý objevitel v bloku s tvořivou angličtinkou  

Stále volná místa ve všestranně vzdělávacím kroužku pro zvídavé 
předškoláky od 3let.  Hodina je nabitá pokusy pro nejmenší, i z malých 

dětí se stanou velcí průzkumníci a objevitelé. Současně se zábavnou 
formou pomocí písniček, výtvarných hrátek a pohádkových příběhů učíme 

anglický jazyk. Rezervace je nutná.Těšíme se na vás každý pátek 
od  9:30 do 11:15 hodin. 

Malý objevitel - Pro děti od 4 let je určen úterní badatelský kroužek od 

13:30 do 14:30 hodin.  
3)   V rámci projektu Prevence specifických poruch učení pro dobrý 

start do školy vznikla v Lexiku Pedagogicko-psychologická poradna 

Centrum prevence Lexik pro děti od 3 let po dospělé.  Zde je možné 
v rámci výše uvedeného projektu bezplatně vyšetřit vaše dítě do 18ti let a 

absolvovat konzultaci s diagnostikou. Naše vyšetření a zprávy jsou, dle 
požadavků klientů, plnohodnotá a platná dle zákonů pro školku i ZŠ (jako 

je např. vyšetření školní zralosti - odklad školní docházky,IVP (individuální 
vzdělávací program v MŠ i ZŠ apod.). Na základě doporučení z vyšetření 

naší poradenské péče  je možné vaše dítě zařadit  do speciálního  kroužku 
o několika dětech, kde procvičujeme správné dovednosti pro dobrý start 

do školy. Více o našem projektu se dozvíte na adrese poradna.lexik.cz , 
kde v aktualitách  najdete i on-line přihlášku. Jako nadstavbové speciální 

možnosti můžeme vaše dítě zařadit do speciálního 
grafomotorického  kurzu. V našich aktivitách naleznete i párovou či 

rodinnou terapii a mnoho dalších zajímavých možností. Více najdete na 
našich webových stránkách zde. Pokud vás něco z naší nabídky zaujalo, 

hlásit se můžete již nyní na info@lexik.cz nebo telefonicky na 739 035 000 

(dopoledne) a 733 634 641 (odpoledne po 16té hodině). Více informací o 
uvedených aktivitách na www.lexik.cz   

Mgr.  Lenka Červenková, ředitelka Lexik 

www.lexik.cz 
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